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(Sutaz sa konala v stredu 21. janudra 2009.)

1. Mirko si zo Stvorcovej siete s vpisanymi ¢islami vystrihol utvar na obr. 1. Odstrihni
dva Stvorceky utvaru tak, aby sa vysledny atvar nerozpadol, aby po odstrihnuti oboch
stvorcekov mal rovnaky obvod ako povodne a aby sucet vpisanych cisel bol najmensi

mozny. (M. Petrova, M. Dillingerova)
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Obr. 1

2. Pétnast rovnakych na sebe polozenych listov papiera som naraz prelozil napoly.
Ziskal som tak ,zoSit“, ktorého stranky som ocisloval po poradi ¢islami 1 az 60. Ktoré
dalsie tri ¢isla s napisané na tom istom liste papiera ako ¢islo 257 (L. Simiinek)

3. Fero Vsimavy si opakoval mald néasobilku jednotlivych ¢isel tym, ze vypisoval jej
vysledky za sebou bez medzier a ¢iarok. Napriklad u nasobilky ¢isla 2 by mal napisané
2468101214161820. Do jedného riadku takto zapisal ndsobilku 3, za fiou ihned nésobilku
5 a nakoniec 9. Potom si tento riadok prezrel a zistil, ze sa v nom objavuju zrkadlové
Cisla. (Zrkadlové ¢islo mé aspon 3 ¢islice a ¢ita sa zozadu rovnako ako spredu, napriklad:
272, 3553, 98089.) Napis 3 najmensie zrkadlové ¢isla a jedno najvicsie zrkadlové ¢islo
z Ferovho riadka. (L. Hozova)



